

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:66470-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Września: Roboty drogowe  
2017/S 037-066470**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Roboty budowlane**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 002-001611)**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Gmina Września  
ul. Ratuszowa 1  
Września  
62-300  
Polska  
Osoba do kontaktów: Tomasz Koralewski  
Tel.: +48 616404151  
E-mail: [przetarg@wrzesnia.pl](mailto:przetarg@wrzesnia.pl)  
Faks: +48 616404044  
Kod NUTS: PL41  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://www.wrzesnia.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Budowa infrastruktury we Wrześni w ramach projektu „Centra przesiadkowe wraz z niezbędną infrastrukturą”.  
Numer referencyjny: ZP -271 / 1 / WIK-RI / 2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
45233140
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Roboty budowlane
- II.1.4) **Krótki opis:**  
1. Przedmiotem zamówienia jest budowa zintegrowanego centrum przesiadkowego we Wrześni w ramach projektu „Centra przesiadkowe wraz z niezbędną infrastrukturą”.  
2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (zakres robót) oraz warunki ich realizacji zawiera dokumentacja załączona do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, a w szczególności:  
a) projekt budowlany,  
b) projekty wykonawcze,  
c) informacja dotycząca bezpieczeństwa i ochrony zdrowia,

- d) specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót,
- e) przedmiary robót.

3. Charakterystyka inwestycji:

W ramach realizacji Inwestycji powstanie jezdnia drogowa wzdłuż ul. Kolejowej, po jej wschodniej i północnej stronie, od dworca PKS do dworca PKP oraz jezdnia drogowa z mostem stanowiąca łącznik z centrum miasta. W ramach budowy dróg gminnych przewiduje się wykonanie: nawierzchni dróg gminnych, chodników, ścieżek rowerowych, ciągu pieszo – rowerowego, miejsc postojowych o parkowaniu prostopadłym i równoległym oraz efektywnego energetycznie.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

20/02/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 002-001611

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 03/03/2017

Czas lokalny: 10:45

Powinno być:

Data: 08/03/2017

Czas lokalny: 10:45

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 01/05/2017

Powinno być:

Data: 06/05/2017

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 03/03/2017

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 08/03/2017

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**